

Три диплома в одной авоське

6 декабря в Москве прошел VIII Международный фестиваль телерадиопрограмм и интернет-проектов об инвалидах и для инвалидов «Интеграция». Главной целью его стало привлечение внимания общества через электронные СМИ к проблемам инвалидов, разрушение стереотипов непонимания и разобщенности инвалидов и общества. И конечно — повышение профессионального уровня журналистов, готовящих материалы по этой теме.

В этом году для участия в фестивальном марафоне были представлены более 200 тематических работ в области телевидения, радио и интернета. Предлагалось оценить работы журналистов и авторских коллективов из более чем 10 стран. А участвовало в конкурсе большинство регионов России, а также Белоруссии, Казахстана, Азербайджана, Узбекистана, Таджикистана и других.

По итогам работы жюри фестивального конкурса были отобраны лучшие работы в трех номинациях. На торжествен-

ной церемонии чествования победителей фестиваля лауреатам были вручены дипломы и призы. Надо отметить, что одними из активных участников этого популярного фестиваля, практически с самого его основания, с 2008 года, являются журналисты нашей газеты.

Торжественное мероприятие открыли Сергей Ерофеев – исполнительный директор Международной академии телевидения и радио, и Ашот Джазоян – председатель жюри фестивального конкурса, секретарь Союза журналистов

России. В открытии и на круглом столе фестиваля приняли участие: Владимир Соловьев, председатель Союза журналистов России, Олег Рысев, заместитель председателя ВОИ, а также представители Совета Федерации, Госдумы, Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, сообществ инвалидов, общественных организаций, благотворительных фондов, деятели в сфере масс-медиа и интернет-индустрии.

В рамках фестиваля прошел круглый стол «Средства массовой информации и Интернет, как инструменты интеграции инвалидов в общество», делались просмотры фильмов и радиопередач, шло обсуждение лучших работ конкурса и был проведён мастер-класс.

В полемике острых тем, как всегда, принял участие и модератор нашего сайта Андрей Анисимов, ставший одним из лауреатов конкурса и особо отличившийся. Он привёз из Москвы сразу три лауреатских диплома за создание сайта Нижегородской областной организации ВОИ имени Александра Невского, своего авторского интернет-портала «Сеть для жизнелюба» и сайта газеты «Здравствуйте, люди!».

А организаторами фестиваля стали Международная академия телевидения и радио IATR и Всероссийское общество инвалидов. Мероприятие проводилось при финансовой поддержке Департамента средств массовой информации и правительства города Москвы.

Владимир СЕРЁГИН

Вот такие они, юные дарования!

Уже по традиции, с 2007 года, в канун Новогодних праздников проходит это торжественное мероприятие по случаю вручения именных стипендий правительства Нижегородской области талантливым детям-инвалидам.

На этот раз на соискание именных стипендий в комиссию было представлено 83 заявки из 51 района и городских округов нашей области. Для участия в конкурсе ребята прошли серьёзные экзамены – представляли творческие работы, включающие в себя информацию о личных успехах, сочинение-эссе «Мои достижения и планы на будущее», характеристики с места учёбы, творческих студий, спортивных и других секций. Учитывалось буквально всё: способности, активная жизненная позиция, целеустремлённость.

И вот наступает этот финальный радостный момент. В большом зале Нижегородского кремля собрались нарядные и чуточку взволнованные виновники торжества — наши юные дарования. Приехали вместе с родителями, многие с учителями, руководителями кружков.

Открывая встречу и поздравляя победителей, и.о. заместителя губернатора Андрей Гнеушев сказал: «Мы с гордостью смотрим на ваши успехи, вы достойно представляете нашу область на мероприятиях высокого уровня. Поздравляю вас с заслуженной победой и желаю дальнейших творческих успехов, достижения поставленных целей, здоровья, счастья, исполнения желаний!..»

Напомним, именные стипендии в пяти номинациях пятнадцати одарённым детям с ограниченными возможностями здоровья вручаются правительством Нижегородской области, а ещё принято решение о присуждении четырёх дополнительных. Три специальных премии учредила Нижегородская областная организация ВОИ им. Александра Невского и одну РОО «Нижегородский совет женщин». Их вручали председатель НООООО ВОИ Эдуард Житухин и руководитель совета

Наталья Маркова.

Подробно о наших стипендиатах мы обязательно расскажем, а сегодня представим лишь некоторых. Знакомьтесь: Антон Дудин

Наверное, есть своя закономерность в том, что в сфере образования и науки, в числе победителей номинирован именно он

Учится в 9 классе лицея № 28 имени академика Б.А. Королёва Советского района Нижнего Новгорода. Активно участвует в творческих проектах, олимпиадах, конференциях научного общества учащихся «Эврика». Награждён множеством дипломов, имеет сертификат участника Международного электронного конкурса «Интеллектуальное многоборье Евразия».

Из сочинения Антона Дудина: «Как я вижу себя в будущем? Прежде всего — человеком уверенным в себе. После окончания лицея хочу поступить в ННГУ им. Н.И. Лобачевского. В моей семье все радиофизики и я хочу пойти по стопам родителей. Знаю, что обязательно добьюсь своих целей, которые поставит передо мной жизнь, несмотря на моё заболевание».

Галина Клюшкина учится в школе-интернате №10 г. Городца в 10 классе. Она настоящая рукодельница: вышивает, шьёт, занимается бисероплетением. Её работы – неоднократные призёры различных конкурсов. Отмечены на Всероссийском творческом конкурсе "Дед мороз прислал нам ёлку" в номинации "Поделка" (г. Санкт-Петербург, 2017 г.), дипломом областного фестиваля "Лоскутная мозаика" в номинации "Лучшее авторское исполнение", есть и много других наград. "Мои родители научили меня видеть красоту



вокруг, а моя учительница по труду помогла найти любимое дело" – сказала Галина.

Борчанка Елена Иванова – призёр Международных, региональных и муниципальных конкурсов сольного, хорового пения, художественного чтения и музицирования. Играет на фортепиано, любит читать, участвует во всех творческих делах класса и школы. Обладает коммуникативными способностями. Награждена многочисленными дипломами: Международного фестиваля-конкурса "Есть целый мир в душе твоей", Международного АРТ-конкурса "Восьмая нота", дипломом ГРАН-При во Всероссийском детском конкурсе эстрадной песни "Звонкие

В 2018 году стипендиатами стали:

Сфера образования и науки

Кристина Воробьёва (Арзамасский район), Антон Дудин (Советский район), Ирина Емельянова (г. Арзамас).

Сфера культуры и искусства

Степан Горелкин (Автозаводский район), Елена Иванова (г. Бор), Дарья Рыбакова (Шарангский район).

Сфера технического, прикладного и народного творчества

Сергей Волков (Сосновский район), Галина Клюшина (Городецкий район), Кристина Наугольнова (Богородский район).

Сфера физической культуры и спорта Мария Барышникова (Автозаводский район), Арсений Кудашкин (г. Саров), Сергей Фимичев (Дивеевский район).

Сфера общественной деятельности Георгий Колесов (Лысковский район), Евгений Матюшин (г. Чкаловск), Дарья Мокшина (Лукояновский район).

Специальная премия от региональной общественной организации «Нижегородский совет женщин» Дарья Ремизова (Городецкий район).

Специальные премии от Нижегородской областной организации «Всероссийское общество инвалидов» получили: Иера Магамедова (Кстовский район), Алёна Платончева (Сормовский район), Анна Биюшкина (г. Бор).

нотки". Это ли не успех в 13 лет! "Вопреки своей болезни, — пишет в своём сочинении Елена — я стараюсь жить полноценной жизнью, радоваться каждому наступившему дню и не перестаю участвовать в конкурсах...".

Марии Барышниковой всего 12 лет. Учится в 5 классе школыинтерната № 10 Автозаводского района. Посещает секцию плавания. Недавно на Всероссийской спартакиаде Специальной Олимпиады получила дипломы по футболу, плаванию и художественной гимнастике. А ещё она с удовольствием занимается в конном клубе по методике "Иппотерапия". Участвует в соревнованиях и занимает первые места. Вот такая она одарённая, целеустремлённая спортсменка...

В тот памятный день всех победителей наградили Почётными дипломами, вручили единовременные денежные выплаты, цветы и пригласительные билеты на новогоднее представление "Губернская ёлка" в Нижегородский государственный цирк!

